	السنة الثالثة ثانوي إعدادي
الأسدس الأول



الدرس: 
	

	الثانوية الإعدادية العيون –السيفة-
أرفود
الأستاذ: يونس ميلودي


I _ مبرهنة طاليس المباشرة  :
              مبرهنة 1 : 
	ليكن 
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 و 
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)

D

 مستقيمين متقاطعين في نقطة A .

B وM نقطتان من المستقيم 
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 تختلفان عن A .

C وN نقطتان من المستقيم 
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 تختلفان عن A .

إذا كان   :  (MN) // (BC)  فإن  :  
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              صياغة أخرى  : 
	ليكن ABC مثلثا وM وN نقطتان من (AB) و(AC) على التوالي.

إذا كان (MN)//(BC)  فإن :  
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[image: image7.wmf]                                  
                        مثال  :
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  مستقيمان متقاطعان في نقطة A.
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                      M  و B نقطتان من المستقيم 
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 تختلفان عن A
                      و                                                                             بحيث   :   (MN) // (BC) .
                       N  و C  نقطتان من المستقيم 
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 تختلفان عن A
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                       سيكون لدينا في جميع الحالات  :       
[image: image12.wmf]AMANMN
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            ملاحظة  : 
	تستعمل مبرهنة طاليس المباشرة لحساب الأطوال.



  II _ مبرهنة طاليس العكسية  :
             مبرهنة 2 :
	ليكن 
[image: image13.wmf](
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 و 
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 مستقيمين متقاطعين في نقطة A .

B وM نقطتان من المستقيم 
[image: image15.wmf](

)

D

 تختلفان عن A .

C وN نقطتان من المستقيم 
[image: image16.wmf](
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 تختلفان عن A .

إذا كانت النقط A وM وB و النقط A وN وC في نفس الترتيب

تحقق  :  
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   فإن  : (MN) // (BC).




                     مثال  :
                           لاحظ الشكــل  جانبه بحيث : 
             AB = 3 و AC = 2,4   و AD = 8  و AE = 6,4
                   نبين أن  :  (BC) // (DE) ؟ 

                                                __________________
        لدينا  :   
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    إذن  : 
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        نعتبر المستقيمين  (AB) و(AC) .
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 و 
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  بحيث النقط  A وB وD  و النقط A وC وE في نفس الترتيب
    لدينا        و  
[image: image23.wmf]ABAC
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 .               



إذن : (BC) // (DE)   ) حسب خاصية طاليس العكسية (

             ملاحظة  : 
	تستعمل مبرهنة طاليس العكسية لإثبات التوازي.
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